

**UKRAINIAN LABOR NEWS**

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A LIMITED LIABILITY COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT THE HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND McGRIGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year ..... \$4.00

Telephone: 51 465

**УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ**

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень! у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавничє Товариство, закорпоророванє в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українськїм Робітничім Домі, на розі вулиць Прічард і МакГрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік ..... \$4.00

Адреса:

**UKRAINIAN LABOR NEWS**

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

**З'їхалися наші до кваші.**

“ОП НАС, БРАТТЯ, ПЯТЬ”.

Вже зібралися в Лондоні представники п'ятих капіталістичних держав — Англії, Злучених Держав, Франції, Італії й Японії — на конференцію “роззброєння”. Вже капіталістична преса переповнена сласловослов'ями на адресу цих “миротворців” та їхніми офіційними й півофіційними заявами. Вже “робітничий” прем'єр МакДоналд виголошує представникам преси довідки промови про те, як то завтра можуть цеснути з лиця води величезні дреднайти, з під води — субмарини, як то, в разі невдачі конференції, найближчих 20 літ будуть роками нечуваного суперництва цих держав у воєнно-морському будівництві.

Як же клясово-свідомо робітничтво дивиться на ту конференцію великих капіталістичних держав? Дивиться на неї, як на чергову комедію, на не один армарок, що на нєму предстанники п'ятих величезних, від ніг до зубів озброєних, імперіалістичних держав будуть торгуватис'я, причітоватис'я, напудувати слабі місця противників, щоб не більше їх ослабити і т. д. Були-ж бо вже десятки таких конференцій тих самих держав і у Вашингтоні і в Женєві, і в Локарно — де вже вони тільки не засідали, де вже вони не радили? Зараз же в Женєві працює їхня комісія роззброєння й, ми певні, працюватимє аж до другої світової війни.

Величезне суперництво за панування над морями й океанами іде останніми роками між Злученими Державами й Великою Британією. Велика Британія до цього часу панувала над морями. Тому пануванню поважно загрозувала Німеччина. Тепер місце Німеччини заняли Злучені Держави. Шалено збагачені за час світової війни, Злучені Держави розгорнули величезне будівництво флотів. Підірвані за час війни сили англійського капіталу не були в спроможі урівнятис'я за Америкою. Консервативний уряд Балдуина перувачив, не хотів скласти собі гордої голови перед американськими королями золота й запропонувати їм якийсь “мирний” спосіб суперництва. Цю роль взяв виконати “робітничий” уряд МакДоналда і сплати гонор англійського капіталу. В наслідок відвіданя МакДоналдом Гувєра зараз зібралася в Лондоні конференція п'ятих держав.

**СУПЕРНИЦТВО МІЖ ФРАНЦІЄЮ П ІТАЛІЄЮ.**

Не дивлячись на те, що поверховно виглядає, неначе б то між американським і англійським капіталом прийшло до замирення, боротьба на лондонській конференції буде провадитис'я між цими двома імперіалістичними капіталами в першу чергу. Останніми часами полеміка капіталістичної преси Злучених Держав і Великої Британії неначе б то притихла. На перший план висунуто суперництво між Францією й Італією. Італія зажадала рівності своєї флоту на морі з французькою. Франція має зараз 525 тисяч тон воєної флоту, 136 тисяч тон будувє, а в 1930 році має ще додатково розпочати будувати 62 тисяч тон. Італія має флоту в 270 тисяч тон, тобто майже два рази меншє, як Франція, а будувє 120 тисяч тон. І як же тут рівнятис'я? Чи дозволити Італії збудувати ще додаткових 300 тисяч тон флоту, а Франція, щоб за той час ніякливо спинила своє будівництво, чи сказати, щоб Франція зніщила 300 тисяч тон своєї флоту?

Ні те, ні другє не врятує положення. Італія не в силі збудувати такої кольтальної флоту (та ще питання, чи Франція згодиться заперестати будівництво), а Франція ніяким чином не згодиться зніщити 300 тон своєї флоту. Мало того: ко-респондент Асошієтед Прєс доноєить з Парижу, що Французький уряд ставитимє на лондонській конференції справу так, що Франція є не другорядна держава, а першорядна, що їй потрібна флоту що-найменше у 800 тисяч тон для того, щоб охоронити свої колонії, які своїм простором більші, як вся Європа. Іншими словами, Франція хоче рівнятис'я не по Італії, але по Великій Британії. Французький міністер флоту каже, що Франції потрібна сильна флоту для охорони берегів Африки, другє — для Індійського океану, для Карабійського моря. Одним словом Франція мусить силою зброї охоронити свої колонії в Африці, Індіо-Китаю, Сирії, величезні острови в Індійському й Тихому океанах. Італія-ж колоній не має, коли не рахувати Еріподі, яке є у неї-ж під боком. Коли зрівняти флоту цих двох країн, то при умовах, що Італія завжди зможе тримати свою флоту в цілості дома, а Франція мусить свою збудувати до рижних морях — Італія домінуватимє над Францією на Середєсному морі, тобто під носом у Франції.

**КОМУ ТЕ СУПЕРНИЦТВО ПОТРІБНЕ П ЧОМУ.**

З такими аргументами приїхали французькі представники на конференцію до Лондону. Велика Британія, розумієтис'я, підтримувє Італію — не з симпатії до “дучє” Муссоліні, але у власному інтерєсі. Першє всею до неї досить клопоту з ростом американської флоту, а тут ще й Франція прєтєсь в першокласні морські держави. Другє — Франція має сильну плаводу флоту і взагалі вона панує на Середєсному морі, на шляху до Суєзького каналу і до Далєкого Сходу. Це-ж велика небезпека для Великої Британії.

Що-ж до Злучених Держав, то вони взагалі не дуже зацікавлені французько-італійським суперництвом: вони ані трішки не сушать собі голову збільшенням французької флоту. Якщо їх цікавить зріст морських сил Франції й Італії, то хіба тільки з одного боку, а саме: чим сильніше будуть Франція й Італія на морі, тим більше своєї флоту примушена буде Англія тримати в Середєсному морі, тим вільніше почуватимє себе американський імперіалізм на Атлантичному океані та на Далєкому Сході.

Ось де іде спекуляція. Тому то останніми часами англо-американське суперництво відійшло на другий план, а на перший стало франко-італійське. Тому то також останніми часами провадитис'я така гостра прєсова війна між Великою Британією й Францією. Назєрх сварятьс'я Франція й Італія, а за спинами у них стоять англійський і американський імперіалізми.

Та ми нічого ще не згадали про п'яту державу, Японію. Вона-ж на конференції не побачи, але одна-їз п'ятих. Вже коли готова японська делегация на лондонську конференцію вступив по дорозі до Вашингтону й розмовляв з Гувєром, то сказав, що Японія мусить мати 7 кораблів проти американських 10, а не 6, як це Японія погодилася на ванінгтонській конференції. Мотиви, що ними руководився японський делегат — не звичайний дипломатичний манєвр і ми про него розводитис'я не будемо. Значимє одно: Англія не противитис'я такому домаганню Японії, бо знає, що воно спрямованє проти Злучених Держав. Звичайтє, поскільки зріст французької флоту є небезпечний для Великої Британії — він відігнатимє британську флоту з Атлантичного океану, що є на руку Злученим Державам — постільки зріст японської флоту є небезпечний для Злучених Держав — він відігнатимє американську флоту з Атлантичного океану в Тихий, що є на руку Великої Британії.

Отже меншими картами гратимуть ті ж самі два великі суперники — американський і англійський імперіалізми, гратимуть трішки замасковано. Нєйпоганіше себе на цій конференції почуватє Франція. Вона буде притисєна до стін Великої Британії й Італії, тоді як Америку шахуватимє Японія. Тому то французький уряд внаєно застерєгє, що рішення лондонської конференції для неї будуть не зобов'язувальними, бо до цього часу не розв'язана, але існує комісія роззброєння при Лізі Націй в Женєві. Для Франції жеєвський армарок авторитетніший, бо Франція там має за собою попертє своїх вассальних держав.

Давши наказ своїм делегатам розгладити всі рішення лондонської конференції, як вступної комісії, французький уряд тимсамим згоди звів постанови конференції, коли б там до таких прийшло, до зобов'язувальних. Зрєстою самі ініціатори скликання цієї конференції в німє роззброєння не вірять і роззброєнитис'я не будуть. Навпаки, під шум отих конференцій вони далі будуть збиратис'я на воді, на суші, під водою й в повітрі так само, як роблять вони не останні десятиє літ, не дивлячись на подібні ж конференції ванінгтонській, жеєвській і інш. Свідомий революційний пролетарят ніяким капіталістичним роззброєнням не вірять.

**ПОГРОМИ В РУМУНІІ.**

У Румунії — завєрюєтє Студентсько-погромна завєрюєтє Від Крайови до Темєшвару, від Яє до Чернівців тягнєтис'я погромний фронт.

Почалось воно в Букарєстї, де ватажків дрібно-буржуазний фронт франк-масонів, а звідти вдерлись до єврейського кварталу. Аде то був тільки початок, сигнал до великого діла. Крайови тоді засідав під прєторатором “демократичного” уряду Манію студентський конгрєс. Отож там і ухвалили програму великої акції.

Що правда, студентські заклоти зовєсім не належать у Румунії до незвичайних явищ. Румунське фашистське студентство саме в справі заколотів та погромів ніяк не боєче настї задніх. Воно не відстає від угорських та польських колеє. До того погроми завжди були їхнім начє б то привілеєм. Що-до цього уряд Братієву звичайно не тільки не перешкождає їм, а навіть і вслєзкою їх підтримує.

Чутки про те, що фашистські студенти готувать великі погроми, ширивсь уже протягом кількох тиждєв. Тим то скрізь цікавились питанням, а як, мовляв, поставитис'я до цього “демократичний” уряд Манію? Багато дєхто звертали увагу уряду на отверту погромну кампанію дєвких пофєсорів та студентської прєси. Проте уряд мовчав. Він мовчав навіть і тоді, коли погроми стали дійснєстю.

У Крайови відкривсь студентський конгрєс. На ньому були представники уряду й верхівка університетської адміністрації. Лунали фашистські й антисємітські фрази, від яких конгрєс перейшов до виразистого формулюваня програми зніщити всі національні меншєстї. Тобто — громити тур-

**НАПЯТНУЙТЕ ГАНЄБНІ ВЧИНКИ УНДО-ФАШИСТІВ І РОБОТУ ЄФРЕМІВЩИНИ.**

У нашій прєсі широко висвітлено справу викриття радянським урядом на Україні таємної шпигунської організації “Спілки Визвоєння України”, що мала на меті визволити Україну від українських робітників і сєлян і віддати поміщикам та капіталістам. Та організація працювала в тісному зв'язку з петлюрівськими недовитками у Варшаві і з польською дєфеєзивою. Коли було арештовано її провідників — Єфремова, Ніковського, Чєхєвського і ин., то ундо-фашистські студенти у Львові, в порозумінні з польською поліцією, виконали погромницький напад на радянський консулат та побили вікна в його приміщенню. Кілька днів пізніше трудящі Львова відповіли контрдемонстрацією і відплатилися учинням тою самою мірою. Пару тиждєв після арештування єфремовщини, спіймано в Києві на гарячому вчїнку польських шпигунів, співробітників польського консулату.

Вєє це свідчить, з ким працювала єфремовщина. Як тільки напали до Канади перші вїстки про цю шпигунську афєру, то центральні заряди наших масових організації вислали телеграфічні протєсти на руки радянського уряду, потім ухвалили свої протєсти: провінційальний з'їзд ТУРФДІМ Альберті й робітничтво Едмонтону, українське робітничтво Вінніпегу, Вєст Форт Віл'яму, а в цьому числї містимо резолюцію-протєст робітничтва Монтреалу.

Правдоподібно, що зараз в Києві відбуваєтсє суд над провідниками її члєнами “СВУ”. Тому добре буде, коли організованє українське робітничтво й фармерство Канади влаштує масові мітинги по цілій країні і винєсє свої протєсти. Найкращє використати для цієї справи денісський концерн-мітинг, що відбуватимутьс'я в найближчих днях.

Матеріалом для промов і висєсєнь щодо тої афєри можна покористуватис'я з “УРВ”, бо на їх шпандєтах вона була широко висвітлена. Так само вірними для резолюцій можна покористуватис'я тими, що вони були вже змієнені в нашій газєті.

**УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ МОНТРЕАЛУ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ПОГРОМЩИКІВ.**

В недєлю 12 сїчня по полудні українські робітничі організації в Монтреалі скликали масовє робітничє вєсє в околиці Фронтеак, щоб висєсити робітникам роботу українських патріотів як тут, в Канаді, так і в Європі, а голорно на Західній Україні та запротєстувати проти нападє ундо-фашистів на радянський консулат у Львові.

Салї була переповнена. Місцевий єгомєсць доієсє поліції про цей мітинг і самє в половині мітингу прийшла поліція, одмак мізинг успішно відбувсь до кінця й ірєсутє робітничтво, вислухавши промови, ухвалило спільночє резолюцію.

Ми українські робітники Монтреалу й околиці, зібрані в недєлю 12 сїчня на масовім мітингу в салї Українського Спортивного Клубу при вул. Фронтеак, і вислухавши доклады про арештування тайної українсько-єфремовської контрреволюційної організації на Радянській Україні та про напад ундо-фашистських студентів на радянський консулат у Львові — висловлюємо своє обурєння з погромницького вчїнку ундо-фашистів у Львові та призначуємо свій голос протєсту до голосу трудящих мас Радянської і Західньої України проти петлюрівських змовників, що прикриваютьсє званим вєсєих провадили контрреволюційну роботу, співробітничуючи в єсєму з найбільшими ворогами українських трудових мас. Ми прикликаємо боронити здобутки трудящих СРСР перед рижими тайними і знішними спробами ворогів повалити владу трудящих та повернути владу поміщикам і капіталістам і п'ятисємо вчїнки української контрреволюції на Радянській і Західній Україні.

Н. Яворський, голова.

Н. Мігайчук, секретар.

ніцтва криваво розправляєтє з ним, наказав вирядити пожежників; до того суворо наказавши їм поводитис'я, як мота обережнєше.

У Єсах та в Києвєві були справжні погроми. З цієї гонди уряд посередєню сповієстєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть. Якиби наємнєстї набрєлись відваги та вирядили вкоротити собі віку, тоді і “демократичний” уряд і фашистєв чєрез свої офішїози, що студенти нібито спровокували. Бо, мовляв, наємнєстї виявляють такі прєтенсії, що кожний румун почуває в шєзгазру своєму існуванню. Тим то лише тоді, коли наємнєстї порозумівають і відмовлятьсє від своїх вимог, у студєнтів не буде підстав для “кампанї протєсту”. Інакше сказати: найкращий засіб проти болєнок та хвороб, це — смєрть.